

月份	日期	科室	內 容
七月	1	綜企科	由曾燦金副局長主持「103年度服務品質專案指導會議」，邀集專家學者協助審查並指導本局提報市政服務品質獎案件，以利業務精進。
七月	1	特教科	辦理103年度國中小集中式特教班暑期輔導工作，計48校辦理，嘉惠578名身心障礙學生。
七月	1	統計室	「臺北市教育統計資料查詢系統」新增高中、高職、國中、國小之班級數及學生數查詢表式，可查詢90學年度迄今之統計數據，使查詢系統範圍更臻廣度與完整。
七月	1-2	中教科	假桃園縣埔心牧場辦理「臺北市102學年度國中學生幹部研習營」。
七月	1-31	兒育中心	於暑假期間(103年7月1日起至8月31日止)每逢週六、日皆延長開放1小時至下午6時，於下午5時明日世界3D奇幻劇場下午加映「面對臺灣的真相」免費3D影片、另暑假期間3D奇幻劇場與兒童科學館一律以「優惠票」計費。
七月	1-31	兒育中心	於即日起至8月31日辦理「懷舊與傳承系列活動」-「馬卡龍的繽紛樂園」微電影徵件比賽。
七月	1-31	資訊教育科	為增進各校使用高中、國中、國小校務行政系統之效能，已依各業務組別辦理25場次實機操作研習，協助學校瞭解系統之操作及設定等相關作業。
七月	2	綜企科	財團法人東莞台商育苗基金會邀請廣東省教育廳鄭慶順副廳長等15位教育人員赴本局考察交流。
七月	2-3	終身教育科	委託社子國小假青少年育樂中心辦理103年度國中小學生相聲比賽，共有140隊、225人參加。
七月	3	綜企科	召開「臺北市政府103年度施政計畫由府列管計畫及專案追蹤」期中查證簡報會議，審查「公立幼兒園增班設園計畫」、「臺北市和平國小校舍暨附屬籃球館新建工程」及「推動十二年國民基本教育」等由府列管計畫。
七月	3-5	天文館	天文館與中央研究院物理與天文物理研究所、芝加哥大學天文推廣團隊合作，開發天文課程並設計相關天文教具與教學活動，於7月3日至5日辦理共計3日的教師研習活動，活動共計有36人次參加。
七月	4	綜企科	召開臺北市性別平等教育委員會103年度第2次會議，提報「103年度第2季各級學校校園性侵害、性騷擾或性霸凌輔導成效檢視案件審查結果」、「臺北市103年度完成校園性侵害性騷擾或性霸凌事件調查人才庫名冊」及「103年父親節活動規劃案」。
七月	5	動物園	暑假期間動物園辦理2014動物夏夏叫活動，並自7月5日起至8月23日，逢週六園區延長開放至21時。
七月	6	綜企科	本局與國際扶輪合作舉辦「2014國際青少年自行車環島暑期營」，邀請來自德國、瑞士、克羅埃西亞、墨西哥、法國、丹麥、奧地利、美國、英國等國10名青年學子來臺寄宿並參與自103年7月6日起為期11天的自行車環島壯遊活動。

七月	6	動物園	動物園於7月6日辦理「圓仔」滿周歲系列慶祝活動，有路跑、抓周慶生、圓仔生日會等，並由臺北市長郝龍斌一同參與圓仔生日會。
七月	6-12	體衛科	臺北市關渡國小承辦「海洋之心—造舟航向大海」活化淡水河環境教育暨海洋教育種子教師工作坊，林奕華局長7月11日蒞臨關渡國小加油及鼓勵，教師親自完成造舟、淡水河下水操舟橫渡淡水河口，將具體展現、落實市府活化淡水河之宗旨及教師海洋教育專業知能。
七月	7-8	體衛科	為加強校園食品安全及學校午餐管理，本局委託公訓處辦理營養師提升校園食安研習。課程包括：從國際法談食品安全、高中熱食部管理、營養師的倫理、各項運動的營養需求、中藥食材應用、訪視學校午餐的經驗分享、認識食品包材等。
七月	7-11 21-23	教師研習中心	辦理國小國語、英語、數學、社會中階關鍵能力模組化研習，自然領域則為初階研習，藉此深化並強化國小教師國、英、數、社與自然領域之教學領域專業，五領域共計214人參與。
七月	7-13	中教科	辦理臺北市第8次童軍大露營活動。
七月	7-17	秘書室	本局假臺北市政府市政大樓10樓西北區第二電腦教室辦理本市國小實施公文線上簽核作業研習，共計71校683人參加。
七月	10	督學室	視導督學參加特教知能三小時研習，了解特殊教育法、施行細則及相關子法之修訂內容，以協助各級學校推展特教工作，促進各校特教團隊運作，達成融合教育目標。
七月	10	中教科	辦理103年度國中教育會考檢討會。
七月	10、24	學前教育科	辦理公立幼兒園聯合甄選教師介聘作業。
七月	11	綜企科	召開第14屆教育審議委員會第3次會議進行「十二年國教免試入學及特色招生考試分發入學執行」專案報告及議題討論。
七月	11	中教科	辦理基北區104學年度特色招生審查會第一次委員會議。
七月	12	中教科	辦理基北區103學年度特色招生考試分發入學學科測驗。
七月	12	人事室	本局於三峽大板根森林遊樂園辦理103年度文康活動，計有本局同仁59人、眷屬15人，合計74人參加。
七月	12、26	學前教育科	辦理2梯次教保服務人員基本救命術研習，共計134人參加。

七月	13	天文館	天文館於7月13日(星期日)14:00-16:00邀請中央研究院天文及天文物理研究所周瞿毅博士，在三樓第一演講室主講「哇！宇宙怎麼有那麼大」，共計有119人次參加。
七月	13-15	軍訓室	本局與財團法人利伯他茲教育基金會假台中武陵農場共同辦理「雪霸探源、青春及時」-暑期生態體驗營活動，本市參加學生計65位。
七月	14	學前教育科	辦理契約進用教保員分發作業，共計55人參加。
七月	14	教師研習中心	辦理各級學校初任校長領航研習，邀請資深校長及新任滿第一年校長與初任校長分享其經驗，並為初任校長解惑、指引迷津，共計有20位參與。
七月	14-18	市立圖書館	中華民國圖書館學會委託臺北市立圖書館於總館10樓會議廳辦理「深耕閱讀與行銷研習班」，以公共圖書館閱讀推廣為主題，邀請親子天下童書主編張淑瓊、魏君蓉，淡江大學圖書館館長宋雪芳等12位專家學者蒞臨指導與分享。
七月	15	終身教育科	103年度第1次本市樂齡學習中心行政聯繫會議，共計9個樂齡學習中心，10位承辦人出席。
七月	15	家庭教育中心	本中心新卸任主任交接典禮於7月15日舉行，交接典禮由林奕華局長親臨主持並監交，卸任主任石康平及新任主任桑冀威交接印信。
七月	16	終身教育科	為激勵本市65歲以上優良長青志工，本局訂於7月16日辦理本局所屬機關學校長青志工評選會議，推薦松鶴獎2位及松柏獎5位至社會局參加複審，另松青獎65位由本局自行表揚。
七月	19	中教科	假南港高工辦理103學年度第1學期高職聯合轉學考。
七月	19	青育中心	辦理職涯輔導系列達人講座，邀請人氣部落格版主及暢銷食譜作家胡涓涓(Carol)主講「夢想讓幸福起飛」，參加人數350人。
七月	20	軍訓室	臺北市政府與國防部後備指揮部假市府前廣場共同辦理103年國軍人才招募嘉年華會，本局林奕華局長親臨會場參加開幕，會後蒞臨本局全民國防教育宣導攤位慰勉工作人員。
七月	20	天文館	天文館搭配「看地球，說故事」特展，推出「掌握地球」親子活動，於7月20日舉辦1梯次，共計有67人次參加。
七月	22	國教科	本市國民教育階段非學校型態實驗教育經14日複審及22日決審會議，103學年度受理個人申請案總計292件，合計通過287件，受理團體申請案計14件，獲審議通過13件。
七月	24	學前教育科	假青少年育樂中心辦理2場次幼兒園遊戲設施安全檢查與管理研習，共計524人參加(上午場248人、下午場276人)。
七月	24、28	學前教育科	召開103年度幼兒園及教保服務人員獎勵評審委員會議。

七月	25	國教科	為激發學生對科學研習之興趣與獨立研究之潛能，本局每年皆辦理本市中小學科學展覽會，第47屆（103年度）中小學科學展覽會委請明倫高中承辦，特優作品合計總數計43件，代表臺北市參加第54屆中華民國中小學科學展覽會比賽，於7月10日辦理行前說明會，7月21日至25日假國立宜蘭大學參加全國科展，榮獲縣市團體獎第2名。
七月	25	青育中心	辦理「舞漾魔音—跨校高中職社團聯合演出」，計有10所高中職學校、共23個社團共同參與，參加人數919人次。
七月	26	中教科	假永春高中辦理103學年度高中聯合轉學考。
七月	26	家庭教育中心	辦理「親密關係工作坊—新婚夫妻課程」，共11對夫妻出席參加，課程並贈送「恩恩愛愛做夫妻•和和樂樂共親職」婚姻教育宣導手冊、「性別隨身讀」教育部性別平等宣導手冊及412-8185宣傳小卡擴大本中心相關業務宣傳效益。
七月	26	家庭教育中心	辦理週六樂活家庭講座「家庭幸福力-營造家庭生活的小確幸」，計31人參加。
七月	27	動物園	動物園於教育中心推出「淺山生態系石虎森林保育與創作特展」，展出期間自7月27日起至9月7日止。
七月	28	終身教育科	本局訂於7月28日辦理教育部社教有功評選會議，參賽團體計有4隊，參賽個人計有5位，推薦至教育部之團體計2隊，個人計有3名。
七月	28	人事室	本局於市府地下1樓元福樓辦理退休人員餐敘，計有退休校長15人及家庭教育中心主任，共計16人參加。
七月-八月	28-10	體衛科	臺北市青少年民俗運動訪問團訪問團於加拿大及美國進行訪演，陳順和主任秘書率團出訪加拿大多倫多、渥太華、蒙特婁、美國波士頓、紐約等城市，團員共39人。
七月	29	特教科	辦理103年全國聽障學生夏令營，來自全國各縣市計202名聽障學生參加。
七月	30	體衛科	「中華臺北—景美師大女子拔河聯隊」2014年持續於世界體壇大放異彩，2月份愛爾蘭世界盃至6月份蒙古亞洲盃，總計獲得六面金牌、三面銀牌成績。郝龍斌市長於7月30日於澳美客牛排餐廳擺設慶功宴，嘉許與慰勞選手們之辛苦及成就。
七月	31	資訊教育科	為鼓勵學生們站上舞台講出自己故事的勇氣，本局提供學生們表現創意、想法的分享舞臺，讓學生練習如何利用18分鐘的短講時間，流暢、精簡的表達自己的故事，最後透過網路力量將故事影片分享與傳播出去。假臺北市青少年育樂中心6樓國際會議廳舉辦「臺北市酷課說故事—微型沙龍」活動，以「自己的青春自己選」為主題，特地邀請來自本市景文高中、建國中學、松山高中、開平高中、百齡高中、成功高中、和平高中、政大附中的8位學生，各自在不同領域發光發熱的青年學子，分享他們的人生經驗。

